EMANAAHNTIKO TEZT otn TEQMETPIA I. Xat{émoudog

OVOUATENMWVUUO:

=

. Ie KaOepLd amd T napakdtw npotdosic va BaAew I | A (Kepalaio ypdppic)

e  Ouywvieg evog LodmAeupou TpLywvou eival 60° .

* KdaBeteg ovopdloupe 2 euBeieg mou TépvovTal, ET0L WOTE va oXnuatifouv ywvia 90°.
+ HoappAeio ywvia elval pikpotepn amnd 90° .

e IkaAnvo ovopaloupe TO TPIYWVO TIoU £XEL OAEC TIC TTAEUPEC TOU AVIOEC.

¢ ‘Eva tplywvo propel va €xeL SU0 appheiec ywvieg.

* ‘Eva tplywvo pnopel va €xel 6Uo opBEc ywviecg.

e To péyebog pag ywviag efaptatol and 1o HAKOG TwY MAEVPWV TNE.

e To daBpolopa Twv ywviwv kdBe tpiywvou eival 180°.

e KaBe tpiywvo €xeL tpia v,

e  Toa un evoc apfiuywviou TpLYWVOU TEUVOVTAL OE ONUEID HECA OTO TPiywvo.

2. Ie éva tplywvo ABT n ywvia A eivaw 700 kol n ywvia B eival 300 . Mooeg poipeg eivar n ywvia I;

ATAvTNon: H TWVIA T EIVOL .2 HOUPEC e s s
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EMANAAHNTIKO TEZT otn TEEQMETPIA I. Xat{émoudog

OVOUATENMWVUUO:

3. Ito nopoKatw Tpiywvo ndoeg poipeg elvar n ywvia ;

¢
Y

A =1 45:\\, B

AavTNon: H ywvia T VAL . seereenen HOLPEC
4 . ZUURANPWOTE TOV MOPUKATW THivaKoL.
AKTINA AIAMETPOZ MHKOZ KYKAOY
10 ek.
. EK. . EK.
Oek 10 3ek. Sex
0,5 p. H. H.

5. Ze éva tpiywvo ABI n ywvia A eivon 700 kot n ywvia B ival 300. MNéoeg poipeg eivar n ywvia T;

Na yapaktnpioeig to tpiywvo ABI pe KpLTApLO TI§ ywVies Tou.

Anavinon: H ywvia I elVat ....oeeecveceie . LOIPEC KO TO TPIVWVO EIVAL cceevivvcrvciiciiciirerircinene. (KEDOA i)
6. Ze kaBepio omd Tic nopakdTw nepunTwWoelg divovral oL SUo ywvieg evog tplywvou. YrtoAoyilw tnv tpitn

ywvia tou tpywvou Kot ypddw 1o eldog Tou we npog Tig ywvisg tou.

a ywvia b ywvia Y ywvia Ovouagia Tpiywvou
1) 50° 80° ¢
2) 45° 90° ¢
3) 30° 60° °
4) 30° 110° °
2
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EMANAAHNTIKO TEZT otn TEEQMETPIA

OVOUATENMWVUUO:

I. XatlomouAog

7. It kaBepia and Tig mtapakdrw neputtwoelg Sivovral oL U0 ywvieg evog tpywvou, Yriohoyilw tnv tpitn

ywvia Tou Tpywvou Kat ypddw 1o £i6og Tou wg npog Tig mAEupEg Tou.

a ywvia p ywvia Y ywvia Ovopagia Tpiywvou
1) 50° 50° =
2) 65° 90° g
3) 50° 50° =
4) 30° 60° °
3
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